


Perský záliv
Vyhlížíme ten den

Milé sestry, milí bratři, přátelé a podporovatelé, rádi 
bychom sdíleli pár informací o tom, v čem se nyní nachází-
me a kam směřujeme.

Jak mnozí z vás víte, v březnu 2022 jsme se vrátili po téměř 
třech letech v Jordánsku do ČR, abychom zde pobyli pár 
měsíců a poté se přesunuli do Perského zálivu. Okolnosti se 
však změnily kvůli našemu třetímu dítěti (syn Mateo), které 
se nám narodilo v únoru 2023 a snaze o získání komerční 
pilotní licence na vrtulník (začátek duben 2023). Výhledy 
a plány mohou být jedna věc, ale skutečnost je věcí druhou, 
aneb jak se píše v Přísloví: „Člověk v srdci uvažuje o své 
cestě, ale jeho kroky řídí Hospodin.“ A my věříme, že tomu 
tak je, bez ohledu na okolnosti.

Aktuálně jsme ve fázi, že se modlíme, abychom mohli do 
konce září 2024 odcestovat do Perského zálivu, kde jsou 
již další členové našeho týmu (jedna rodina se dvěma 
dětmi a dvě svobodné ženy). Marek dokončuje teoretické 
zkoušky pro komerční licenci na Úřadu pro civilní letectví 
(předpoklad dokončení srpen 2024). Jestli se podaří nalétat 
potřebné hodiny pro komerční licenci ještě v České repu-
blice, je v Božích rukou. Momentálně by na to bylo potřeba 

ještě mnoho financí. Neplánujeme jen kvůli nenalétaným 
hodinám odsouvat odjezd do Perského zálivu. Pokud Pán 
dá, dokončím praktický výcvik tam. Snažíme se i v této 
nejistotě Bohu důvěřovat.

Obecně se máme dobře, byť některé aspekty pobytu v ČR 
byly pro nás náročné. Tomu asi porozumí lidé s podobnou 
zkušeností. Těšíme se na nové věci, i když víme, že s novou 
lokalitou přijdou i nové výzvy.

Budeme moc vděční za vaše modlitby, ať děláme moudrá 
rozhodnutí ohledně odjezdu a souvisejících věcí – balení, 
předávání bytu, stěhování, aklimatizace pro naše děti, hle-
dání nového bydlení, získání dlouhodobých víz, možné práce 
kvůli financím a kontaktům s místními rezidenty apod.

Děkujeme za vaši lásku, pomoc a důvěru. Věříme, že naše 
společná práce a služba není v Pánu marná. Ať vám Pán Bůh 
mocně žehná a opatruje vás. 

Službu rodiny 5 M můžete podpořit na 
č. ú. 1057340/2060, v. s. 2308. 

5 M

použil pro šíření jeho slávy a vidíme, jak Pán působí mezi 
nezasaženými národy po celém světě. Vaše finanční i 
modlitební podpora evangelistů tímto zachraňuje mnohé 
muslimy z temnoty a smrti a přivádí je ke světlu 
a věčnému životu. Bůh si je používá podobně jako Arona.

Drazí vážení partneři, stále čelíme nejrůznějším výzvám 
a tlakům temnoty tohoto světa. Ďábel nejenže zpochy-
bňuje naši práci, ale cítíme i různé tlaky v našich rodinách. 
Snaží se nám zabránit v evangelizaci nezasažených, ale my 
se nevzdáváme. Vytrvejte spolu s námi, abychom mohli 
nadále působit v různých koutech naší země i mimo ni.  
Pokud chcete, můžete přispět na stavbu modlitebny na 
pozemku, který Aron věnoval církvi. 
 
Velmi děkujeme všem, kteří za námi už věrně stojí. Vážíme 
si toho! Pracujeme společně na Božím díle.

Podpora jednoho evangelisty vychází 
na 3200 Kč měsíčně. Můžete se ale 
zapojit jakoukoliv částkou, a to na č. ú. 
100113352/0300, v. s. 5201. 

Jak vypadá plánování 
rodiny 5M a kam 
směřují?
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